

26 октября сотрудники ОГИБДД Катав-Ивановского района провели массовые проверки водителей по соблюдению правил дорожного движения, связанных с перевозкой детей в транспортных средствах.

В ходе мероприятия было выявлено 3 нарушения правил перевозки несовершеннолетних пассажиров. Граждане, не соблюдающие требования безопасной перевозки детей в транспортном средстве, привлекаются к административной ответственности по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ; данная статья предусматривает административный штраф в размере 3000 рублей.

Также сотрудники Госавтоинспекции провели профилактические беседы по безопасности дорожного движения с водителями и родителями несовершеннолетних детей, в том числе о соблюдении правил перевозки детей в автомобиле и использовании светоотражающих элементов в темное время суток.

Госавтоинспекция призывает водителей и родителей быть внимательными к безопасности детей на дороге! Строго соблюдать правила дорожного движения, в том числе правила перевозки детей в транспортных средствах.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБИНСКО](#)
[ЙОБЛАСТИ](#) [#Осенниканикулы](#)

